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USO-Sector Aéreo informa:

A  partir del día de hoy la mayoría de los delegados de Spanair pertenecientes a CCOO se desvinculan totalmente de este sindicato y pasan a formar parte de USO  “Sector Aéreo”.



Los delegados de Spanair que pasan a USO-STA forman parte de los comités de empresa de Barcelona, Bilbao, Tenerife y Palma.

La relación con CCOO sufrió una fractura irreversible durante la negociación del ERE a consecuencia del intento de la Dirección del Sector Aéreo de CCOO de auto designarse como representantes de los trabajadores en contra de la voluntad de la mayoría absoluta de los delegados, atribuyéndose indebidamente trabajo realizado por los delegados electos de Spanair. La actitud déspota y manipuladora de la cúpula de CCOO ha hecho imposible avanzar en las distintas negociaciones en favor de los interés de los trabajadores de la compañía, nuestro único objetivo en la actividad sindical.

Esta misma situación la han vivido compañeros de otras empresas del sector aéreo especialmente en Air Europa, donde USO ostenta la mayoría absoluta en los colectivos de vuelo (Tcp´s) y tierra (Hanling).

A partir de hoy mismo, trabajaremos desde el sindicato USO en todos los ámbitos, tanto a nivel empresarial como institucional.

Gracias y saludos cordiales,

Para más información:

Jaume Grimalt, coordinador de USO-STA illes Balears Mov: 638 588 038 www.grimalt@hotmail.com
Jordi Mauri responsable USO-Spanair Mov: 608 723 326 www.jordimauri@hotmail.com
